FANTASZTIKUS KOMBINATORIKA

Adva van n
kilonb6zo elem

Kivalasztunk
k darabot

Vesszik az 6sszes
elemet és sorba rakjuk

PERMUTACIO
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Ha ugyanolyan elembdl tébb
is el6fordul, akkor az
ismétléses permutacid

A 667778888 szamjegyekbdl
alkothatd 9 jegy(i szamsorok
szama:
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Ha az n klilonb6z6 elemet
nem linedrisan, hanem
ciklikusan helyezzik el, a
permutacidok szama
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A kivalasztas sorrendje
szamit
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Ha ugyanaz az elem tobb
helyre is kivalaszthato, akkor
az ismétléses variacio
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PL1. Hét ember szeretne egymas
mellett lelilni a) egy padon b)
egy kerek asztal kordul.
Hanyféleképpen tehetik ezt meg?

a)7! b)?

KEDVEZO = ©SSZ - ROSSZ

Fliggetlen eseményeknél a

PL1. Tiz ember kozt 6t kiilonb6z6
kényvet osztanak ki Ugy, hogy
mindenki legfeljebb egyet kaphat.

10-9-8-7-6

PL2. Egy versenyen hdszan
indulnak. a)Hanyféle dobogds
helyezés lehetséges?
b)Hanyféleképpen hasznalhatnak
harom kulonb6z6 doppingszert?

2)20-19-18 b)20-20-20

lehetéségek szama 6sszeszorzodik: és = -

Kizaré eseményeknél a

lehet6ségek szama Osszeadddik: vagy = +

A kivalasztas
sorrendje nem szamit
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PL1. Tiz ember kozt 6t
egyforma koényvet osztanak
ki ugy, hogy mindenki
legfeljebb egyet kaphat.
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PL.2 Egy selejtezén minden
csapat mindegyikkel egyszer
jatszott/egy taldlkozén
mindenki mindenkivel egyszer
fogott kezet. Osszesen 45
mérkozés/kézfogas tortént.
Hanyan voltak?
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VARAZSLATOS VALOSZINUSEGSZAMITAS

KLASSZIKUS VALOSZINUSEGSZAMITASNAL AZ A ES B ESEMENYEK VALOSZINUSEGE

P(A) = kedvezs _ |A és P(B) - k?dvezd _g
6sszes |

osszes Q)

MUVELETEK ESEMENYEKKEL:
|Au B|

<

P(A+B)=

P(A-B) =

— Q-
P(A) = % =1-P(A)

EZ A KEPLET BARMILYEN A ES B ESEMENYEKRE IGAZ:
P(A+B)=P(A)+P(B)-P(A-B)

HA A ES B KIZAROK, AKKOR P(A-B)=0 EZERT
P(A+B)=P(A) +P(B)

AZ A ES B ESEMENYEK PONTOSAN AKKOR FUGGETLENEK, HA
P(A-B) =P(A)-P(B)
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